



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ
73011 ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ
Τηλ.: 28253-40021
Fax: 28253-40017
E-mail: sfakia-d@otenet.gr
Ιστοσελίδα: www.dimos-sfakion.gr

Χώρα Σφακίων, 7 Ιανουαρίου 2015
Αριθ.Πρωτ. 23

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ**

«Εκσυγχρονισμός αντλιοστασίων αρδευτικού δικτύου Δ.Ε. Ανώπολης Δήμου Σφακίων στον Άξονα προτεραιότητας 3 και συγκεκριμένα στο Μέτρο 321 του Π.Α.Α. 2007-2013».

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ).

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΝΩΠΟΛΗΣ»

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 68.880,00 €(συμπερ. ΦΠΑ)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 48/2013

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ:**

«Εκσυγχρονισμός αντλιοστασίων αρδευτικού δικτύου Δ.Ε. Ανώπολης Δήμου Σφακίων»

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΝΩΠΟΛΗΣ»

Ο Δήμαρχος Σφακίων

Διακηρύσσει

Δημόσιο ανοιχτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πιο συμφέρουσα προσφορά για τη δράση :

«Εκσυγχρονισμός αντλιοστασίων αρδευτικού δικτύου Δ.Ε. Ανώπολης Δήμου Σφακίων»

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΝΩΠΟΛΗΣ» προϋπολογιζόμενης δαπάνης **68.880,00 €** με Φ.Π.Α.

1	Αντλητικό συγκρότημα επιφάνειας αντλιοστασίου Κάμπια και αντλιοστασίου παλιάς γεώτρησης (2 + 2 αντλίες) Ανώπολης παροχής 25 κ.μ και μανομετρικού 160 μ με την βάση στήριξης όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στις Τεχνικές Προδιαγραφές	TEM	4
2	Αντλητικό συγκρότημα επιφάνειας αντλιοστασίου Υπόστεγου Ανώπολης παροχής 25 κ.μ και μανομετρικού 205 μ με την βάση στήριξης όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στις Τεχνικές Προδιαγραφές	TEM	2
3	Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα αντλιοστασίου Γεώτρησης Ανώπολης παροχής 25 κ.μ και μανομετρικού 420 μ όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στις Τεχνικές Προδιαγραφές	TEM	1
4	Λοιπές υδραυλικές και ηλεκτρικές εργασίες όπως ακριβώς περιγράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές μα υλικά και μικροϋλικά	M.M	1

Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός όπως κατανέμεται παραπάνω αναλύεται στο Τεύχος των Τεχνικών Προδιαγραφών και το συνοδευτικό προϋπολογισμό.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις **5 Φεβρουαρίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα από **10:00 έως 10:30 π.μ** (ώρα λήξης της υποβολής προσφορών) στα γραφεία του Δήμου Σφακίων Χώρα Σφακίων, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.

Οι προσφορές θα επιδοθούν στην επιτροπή του διαγωνισμού την ημέρα και ώρα που θα γίνει ο διαγωνισμός. Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται και ταχυδρομικώς (με απόδειξη) υπό την προϋπόθεση ότι θα ευρίσκονται στο πρωτόκολλο του Δήμου Σφακίων μέχρι την προηγούμενη της ημέρας του διαγωνισμού και έως τις 14:00. Η διεύθυνση που θα αποστέλλονται οι προσφορές είναι:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ
ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ Τ.Κ.73011

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν Έλληνες πολίτες, αλλοδαποί, νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, συνεταιρισμοί και ενώσεις προμηθευτών που ασκούν δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο του διαγωνισμού.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής που αντιστοιχεί στο 2% της προϋπολογισθείσας δαπάνης (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) δηλαδή 1120 ευρώ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 10 μήνες.

Πληροφορίες, το έντυπο οικονομικής προσφοράς που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους και τα τεύχη δημοπράτησης (αναλυτική διακήρυξη, τεχνικές προδιαγραφές, τεχνική συγγραφή υποχρεώσεων, συγγραφή υποχρεώσεων, προϋπολογισμός) διατίθενται από τα γραφεία του Δήμου Σφακίων Χώρα Σφακίων, τηλ. 28253-40021) μέχρι και την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ) στον Άξονα Προτεραιότητας 3 και συγκεκριμένα στο Μέτρο 321 του Π.Α.Α. 2007-2013

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σφακίων

